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A hagyományokhoz híven
a Rektori hivatal dísztermében, az SZTE Kulturális Iroda gálaestjén adták át a “Jó
tanuló – Jó sportoló, az egyetemi zenei verseny, az egyetemi vers- és prózamondó,
valamint a Sóã-ösztöndíjasoknak és a kiváló sportolóknak járó elismeréseket. 

Az egyetemi hallgatók nemcsak a tudományok terén jeleskednek, hanem a sport és a kultúra
terén is kiemelkedő eredményeket érnek el. Bizonyítja ezt, az SZTE Kulturális Iroda immár 23.
alkalommal ítéli oda a legjobbaknak a rektori oklevelet.

Szabó Gábor, a Szegedi Tudományegyetem rektora örömét fejezte ki azt illetően, hogy az
universitas hallgatói amellett, hogy diplomások lesznek, értelmiségiekké is nevelkednek.
Hozzátette, habár a Sófi alapítvány által odaítélt ösztöndíjak szakmai alapúak, jó látni, hogy a
diákok a kultúra területén is brillíroznak. A rektori köszöntőt követően Vajda Júlia
operaénekesnő közreműködésével megkezdődött az oklevelek és díjak átadása.

Az SZTE Kulturális Iroda által kiírt előadói versenyek és alkotói pályázatok egyetemi vers- és
prózamondó kategóriában első helyezett lett Korsós Brigitta, második Németh György Attila,
harmadik Szondi Tamás. Jutalomban részesült: Spitzer Jenő, Ficzere Ágnes.
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Kommentek

Egyetemi Zenei Versenyen Komolyzenei kategóriában Borbás Johanna első, Trombitás Emese
második, Jaics György József szintén második, Schinder Regina pedig harmadik helyezett lett.
Jutalomban részesült: Bindics Blanka, Borbás Johanna.

Népzene kategóriában a MI4EN énekegyüttest (Juhász Kata, Kemenes Nóra Anikó, Fábi Judit,
Gellér Alíz), könnyzenészek közül pedig Szondi Tamást díjazták.

A Hazatérés című novellapályázaton Bálint Melindát első, Seregély Orsolyát második, Balogh
Gyulát pedig harmadik díjban részesítették. Az egyetemi képzőművészeti pályázat
“Határnyitás” című pályázatán az első díjat Mucsi Mercédesz, a másodikat Balogh Gyula, a
harmadikat pedig Jancsik Denise Anikó nyerte el. Ugyan ehhez a kiíráshoz kapcsolódó
esszéversenyt Dobos Bence nyerte.

A “Jó tanuló – Jó sportoló” pályázaton a hölgyek közül első helyezést ért el Köteles Mária,
második lett Bogdán Annabella, a harmadik díjat pedig Lóczi Eszter vehette át. A férfiak közül
Seres Imre Bence érdemelte ki az első, Beghdadi Younes a második, Varga Dávid pedig a
harmadik helyezést.

A kiváló sportolók közül oklevélben részesült Kárász Anna, Márton Anita, Nagy Péter, Fekete
Martin, Matyasovszki Dániel, Pozsár Bence és Bálint Sára.

Az SZTE Tehetségpont részeként működő Sófi József a Szegedi Tehetségekért Alapítvány
különdíjait is a Szegedi Tudományegyetem díjkiosztó ünnepségén adták át, így Bali Krisztina,
Jagodics Balázs, Kecsenovity Egon, Knapp Levente, Kocsis Kitti, valamint Schuszter Tamás
vehették át.

Az SZTE Kulturális Iroda a 12 dühös ember című, a Szegedi Nemzeti Színházzal közös
produkció szereplői és rendezője is elismerésben részesült. Forrai Miklós, Németh György
Attila, Kosztolányi József, Nagy Erzsébet, Spitzer Jenő, Varga Norbert, Ragány Zoltán, Hegedűs
István, Fekete Gizi, Magyarossy József, Gyorgyev Bránimír, Kiss Máté, Nyéki Tamás és
Harangozó Attila rektori dicsérőoklevelet és egy DVD-t kapott.
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Nemcsak a tudományok terén jeleskednek az egyetemisták... 
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